



Hazai pálya - NB I. 20. forduló

2012 március 19. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

- [0](#)

Még nincs értékelve

Mérték

A 20. fordulóhoz érkezett a hazai pontvadászat. A hétvége legnagyobb rangadóján a Videoton a Debrecent fogadta és egy végzetes kapushiba miatt alul maradt a Lokival szemben. A f?városi rangadón a ferencvárosi zöld-fehérek nem tudták legy?zni a "bunkerfocit" játszó Kispestieket.

Kabát dupla döntött

Újpest FC – Kaposvári Rákóczi 3–1

Szusza Ferenc Stadion, 3439 néző **Vezette:** Becséri Dániel (Viszokai László, Farkas Balázs)

Gólszerzők: Remili a 20., Kabát az 54., Kabát a 85., ill. Grumics az 52. percben

Az újpestiek léptek fel támadó felfogásban, a vendégek a fegyelmezett védekezésre helyezték a hangsúlyt. A 20. percben vezetést szereztek a házigazdák, *Kabát Péter* tört kapura, s noha *Zsók József* szerelni tudta, az érkező *Remili Mohamed* hét méterről a jobb sarokba helyezett **(1-0)**. A gól után a Rákóczi bátrabban kezdett játszani, de helyzeteket nem tudott kialakítani. A fordulás után hamar egyenlített a Kaposvár, *Bojan Pavlovics* pontos beadását követően *Miroslav Grumics* 6 méterről fejt a hálóba **(1-1)**. Az Újpest két perc múlva visszaszerezte a vezetést, Kabát 22 méterről, szabadrúgásból csavart a jobb sarokba **(2-1)**. A 85. percben is Kabát villant, egy jobb oldali beadást követően lőtt közelről a hálóba **(3-1)**. Győzelmével az Újpest megelőzte a Kaposvárt a tabellán.

Könnyedén győzött a Pintér csapat

Vasas–Győri ETO 1-2 (0-1)

Illovszky Stadion, 1500 néző **Vezette:** Farkas Ádám (Vámos Tibor, Kelemen Attila)

Gólszerzők: Takács Z. az 58. (11-esből), ill. Ahjupera a 19., Dudás a 66. percben

A győriek a 4. percben büntetőhöz jutottak, de a *Koltai Tamás* lerántásáért megítélt 11-esből *Valentin Babic* a kapu fölé lőtt. A 19. percben megszerezték a vezetést a vendégek, Koltai jobb oldali beadását követően *Jarmo Ahjupera* 14 méterről fejt kapura, a labda a hazaiak kapusa fölött a jobb sarokba hullott **(0-1)**. Az ETO a szünetig növelhette volna előnyét, de kihagyta helyzeteit, a Vasas pedig lehetőségig sem jutott. Az 58. percben egyenlítették az angyalföldiek, a *Kiss Tamás* buktatásáért megítélt büntetőt *Takács Zoltán* magabiztosan értékesítette **(1-1)**. Nyolc perccel később visszaállt az egygólos vendégvezetés, a csereként beállt *Dudás Ádám* kapott hosszú indítást, egy testcsellel becsapott két védőt, majd 14 méterről a bal sarokba nyeste a labdát **(1-2)**. A folytatásban is a Győr volt veszélyesebb, és végül megérdemelten szerezte meg a három pontot.

Megrázta magát a Pécs

Kecskeméti TE - PMFC-MATIAS 1-2 (1-2)

Kecskemét, 2000 néző **Vezette:** Takács János (L. Tóth Lajos, Demeter János)

Gólszerzők: Lencse az 1., ill. Horváth Zs. az 5., Andorka a 11. percben

A hazaiak gyors góllal örvendeztették meg szurkolóikat, az 1. percben *Franci Litsingi* szabadrúgása után *Lencse László* 16 méterről a hálóba lőtt **(1-0)**. A pécsiek sem sokáig vártak első góljuk megszerzésével, az 5. percben *Simonfalvi Gábor* jobb oldali beadása után *Horváth Zsolt* fejt a bal sarokba **(1-1)**. A 11. percben újra középkezdéshez készülhettek a kecskemétiak, *Andorka Péter* szerzett labdát, majd egy cselet követően a jobb sarokba csavart **(1-2)**. Ekkor úgy tűnt, akár gólparádét is rendezhetnek a csapatok, de a pécsiek az előny tudatában óvatosan, taktikusan kezdtek játszani, a Kecskemét alig-alig tudott helyzetekig jutni. A vendégek taktikája bejött, újabb gól nem született a meccsen, a pécsiek megszerezték a három pontot.

Paksi bánat a Balaton partján

FGSZ Siófok - MVM Paks 2-0 (1-0)

Siófok, 1000 néző **Vezette:** Veizer Roland (dr. Varga Zsolt, Berettyán Péter)

Gólszerzők: Haraszi a 29., Melczer a 71. percben

A mérkőzés elején a siófokiak támadtak többet, és a 29. percben megszerezték a vezetést is, *Fejes András* bal oldali beadását követően *Sowunmi Thomas* továbbtette a labdát *Haraszi Zsolthoz*, aki 4 méterről a bal alsó sarokba lőtt **(1-0)**. A gól után is sem állt vissza a Siófok, több helyzete is adódott, majd a 71. percben megduplázta előnyét, *Éger László* hibáját követően *Pál Szabolcs* szerzett labdát, elhúzta a kapus mellett, majd *Melczer Vilmos*hoz játszott, aki az üres kapuba passzolt **(2-0)**. A paksiak erejéből a szépítésre sem futotta, a Siófok megszerezte első tavaszi győzelmét.

Megvan a DVTK első tavaszi győzelmé

Lombard Pápa - DVTK 1-2 (0-1)Pápa, 1800 néző **Vezette:** Berger József (Medovarszki János, Kis Zoltán)**Gólszerző:** Lovrencsics a 87., ill. Luque (11-esb?) a 27., Tisza a 76. percben

Az első helyzetek a pápaiak előtt adódtak, gólt azonban a diósgyőriek szereztek, a Seydi buktatásáért megítélt tizenegyesből José Juan Luque volt eredményes (0-1). A házigazdák próbáltak egyenlíteni, de akcióik kevés veszélyt hordoztak magukban, a DVTK többször jutott el gólhelyzetig. A vendégek a 76. percben növelték előnyüket, Vági András néhány csel után Tisza Tiborhoz játszott, aki 14 méterről kilőtte a jobb sarkot (0-2). A 88. percben Tóth Gábor labdaszerzése után Joze Benko lett kapura, Ivan Rados először védett, a kipattanót azonban Lovrencsics Gergő 5 méterről a kapu közepébe vágta (1-2), beállítva a végeredményt.

Hiába támadta végig a mérkőzést a ZTE

ZTE FC - Haladás Sopron Bank 1-1 (1-1)Zalaegerszeg, 6082 néző **Vezette:** Vad II István (Kispál Róbert, ifj. Tóth Vencel)**Gólszerző:** Balázs a 34., ill. Halmosi a 13. percben**Kiállítva:** Bogunovics a 49., Kocsárdi a 88., ill. Rajos az 52. percben

A nyugat-magyarországi rangadón a ZTE játékosait nemcsak a rivális Haladás legyőzése motiválhatta, hanem az is, hogy a csapat végre megszerezze első győzelmét a bajnokságban. A 13. percben a vendégek szereztek vezetést, Halmosi Péter 18 méterről, szabadrúgásból csavart a jobb felső sarokba (0-1). A 34. percben jött a hazaiak válasza, Szakály Dénes a balösszekötő helyéről lökte kapu felé a labdát, Balázs Zsolt pedig közelről a bal sarokba csúsztatott (1-1). A félidő hajrájában a zalaiak George Ganugra révén kapufát lőttek, majd a fordulás után Milan Bogunovics megkapta második sárga lapját, kiállításával nehéz helyzetbe hozva csapatát. Három perccel később a Haladás piros lapok tekintetében egyenlített, Rajos Gábor is második sárgáját követően állt ki. A ZTE többször is közel járt a gólszerzéshez, de elpuskázta helyzeteit, ráadásul Kocsárdi Gergely kiállítása miatt emberhátrányban fejezte be a meccset, amelyen zsinórban 8. hazai döntetlenjét érte el.

Bozovic hiba után - Debrecen a bajnok?

Videoton - DVSC-TEVA 0-1 (0-0)Székesfehérvár, 8000 néző **Vezette:** Iványi Zoltán (Ring György, Albert István)**Gólszerző:** Coulibaly a 64. percben

A Videoton számára volt fontosabb a három pont megszerzése, ennek megfelelően a hazaiak kezdték nagyobb elánnal a mérkőzést. A debreceniek jól szervezett, fegyelmezett védelme azonban állta a sarat, a Videoton kevés helyzetet alakított ki a vendég kapu előtt. A második félidőben is a házigazdák tettek többet a gólszerzésért, de a Debrecen sem állt be védekezni, ezért végig nyílt volt a találkozó. A 64. percben a Videoton kapusa, Mladen Bozovic nagyot hibázott, egy hazaadás után odapasszolta Adamo Coulibalynak a labdát, aki élt a tálcán kínált lehetőséggel, és 18 méterről az üres kapuba gurított, megszerezte csapatának a vezetést. A hazaiak a hajrára beszorították kapuja elé a DVSC-t, de mindhiába, az éllovas megritzte előnyét, és megerősítette vezető pozícióját a tabellán.

Két gondolat: Nincs Honvéd 11-es, nincs Honvéd győzelem - Csatárok nélkül nem lehet győzni

Ferencváros - Budapest Honvéd 0-0Albert Stadion, 6955 néző **Vezette:** Szabó Zsolt (Erős Gábor, Szpisják Zsolt)

A csapatok a biztonságot tartották szem előtt, amit leginkább a szurkolók bántak, helyzetekben ugyanis nem bízott a találkozó. A Ferencváros az első félidőben kapufáig is eljutott és irányította a találkozót, több helyzeteket is kidolgozott, egészen Somália kényszerkiválásáig. Ezt követően a csapatok alig-alig jutottak el a kapukig, a mezőnyjáték pedig kevés izgalmat biztosított a szurkolóknak. A második félidőben sem változott a játék képe, egy-egy lehetőség jutott a csapatok, de ezekből gól nem született, egészen a lefújásig maradt a 0-0...

A forduló képe:



(FOTÓ: MTI FOTÓ, BELICZAY LÁSZLÓ)

A bajnokság állása:

1	DVSC-TEVA	20	15	5	0	40-13	50
2	Gy?ri ETO	20	14	2	4	37-21	44
3	Videoton FC	20	12	2	6	36-14	38
4	Bp. Honvéd	20	10	6	4	36-22	36
5	PMFC-Matias	20	8	8	4	29-29	32
6	Diósgy?r	20	9	4	7	30-27	31
7	Kecskemét	20	8	4	8	31-28	28
8	MVM Paks	20	7	6	7	33-35	27
9	Ferencváros	20	6	5	9	19-19	23
10	Haladás	20	5	7	8	22-26	22
11	Újpest FC	20	6	3	11	26-35	21
12	Siófok	20	4	8	8	19-29	20
13	Kaposvár	20	3	11	6	23-30	20
14	Lombard	20	5	3	12	19-30	18
	Pápa						
15	Vasas-Híd	20	3	8	9	18-31	17
16	Zalaegerszeg	20	0	8	12	17-46	8

MLSZ - Flag

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló
